OUueHOYHbIW NucT
npoBepKWn opraHmnsaumm nutaHna s MOY CLL 1

[laTa NpoBefeHUs NPOBEPKMN: n/%, re

MHunumnatneHada rpynna, npoBoAgnBLIaA NMPOBEPKY:
MenbHukoBa H.H., oTBeTCTBEHHbI 3a NUTaHKUe
Poroea A.A., poanTens yuyauieics 6 A,

[Opo6koea H.I"., pogntens yuauerocs 4 A,

Obyxosa A.B., pogutens yyauieicsa 9 b,

KocTeHko E.N., pogutens yyauieiica 2 b.

Bonpoc Da/ner
1 WmeeTca nu B opraHmMsalnm MeH?
A) fa, AN BCeX BO3PACTHbLIX FPYMM U PeXMMOB PYHKLMOHUPOBAHNSA
opraHusauuu
3) fa, HO 6e3 yyeTa BO3PaCTHbIX rpynn 1
3) HeT
2 BbIBEWEHO NN UNKINYHOE MEHIO ANA 03HAKOM/IEHUS POAUTENER 1 geTein?
A) fa n
3) HeT
3 3bIBELUEHO N eXeHEBHOE MEHIO B YA0OHOM A1 03HaKOMNEHUA POAUTENeNn 1 feTell MecTe?
A) fa "
B) HeT
4. BMeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPLI 6511047
A) aa, No BCEM AHAM %
B) HeT, UMetoTCA MOBTOPbLI B CMEXHbIE HU
5. BMEeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6n04a v NPpoayKThbI
A) fa, No BCeM HAM 1/
B) HET, UMeKTCA MOBTOPbI B CMEXHbIe AHU
6. COOTBETCTBYET /1N pernameHTUPOBaHHOE LUKANYHBIM MeHK KOIMYeCcTBO NPUEMOB MULLU
PeXnMy PYHKLMOHMPOBaAHNA OpraHu3aunmn?

A) pa 1/
b) HeT

7. ECTb v B opraHn3auumm npmrkas o co3gaHum n nopsgke paboTtbl 6pakepaKHON KOMUCCUIN?
A) pa "
B) HeT

8 OT BCeX M NapTUn NPUTOTOB/EHHbIX 61104 CHUMaeTCs bpakepax?
A) pa /
B) Het

9 BbigBnanucb nu (hakTbl HE AONYCKa K peannsaunn 61104 1 NpoAYKTOB N0 pesy/bTaTam
3a00Tbl 6pakepaXKHOW KOMUCCUM (3a NEPUOL He MeHee MecsiLa)?
A) HeT \%
b) pa

10 CospgaHbl 1 ycnoBua Ans opraHunsayuy nuTaHna geTein ¢ yueTtoM 0COGEHHOCTEN 34,0P0BbS
(caxapHblli guabeT, NuLLEBbIe anneprum)?

A) fa

B) HeT V
11 MposoanTca N1 y6opKa NOMELLEHWIA MOCe KaXKA0ro npuema nuuimn?

A) na 1/

B) HeT



12

13

14

15

16

17

KauecTBeHHO N1 nNpoBefeHa y6opKa NOMELLEHWI A5 Nprema NULLM Ha MOMEHT paboTbl
KoMuccmm?

A) pa 1/
B) HeT

OG6Hapy>XvnBanucb NN B MOMELLEHUAX AN MPUEMa NULLWM HACEKOMbIE, TPbI3YHbl U Cnegbl UX
XKU3HELeATeNbHOCTIN?

A) HeT 1/
b) pa

Co3faHbl N1 yCNoBUA AN CO6MOAEHNA AeTbMU NPaBUI TNYHOW TUTUEHbI?

A) pa 1/
B) HeT

BbISIBNANUCL NN 3aMeYvaHuns K CO6MI0AEHNI0 AeTbMU NPaBu NTNYHOW TUTUeHbl?

A) HeT V
b) na

BbISIBAANNCH 1N MPU CPABHEHUW Peanm3yemMoro MeHt C YTBEePXKAEeHHbIM MEHI0 (haKTbl
UCK/TIOYEHNA OTAENbHbIX 6/1104 U3 MEHI0?

A) HeT V
b) ga

Vimenu nu akTbl Bblgayu A4eTAM OCTbIBLUEN NUWmM?

A) Het V
B) pa

MenbHMKOBaA
Porosa A.A.
Opo6koea H.T",
O6yxoBa A.B.
KocTeHko E.N.



